EEEH oy Bl - B 4 Bl B
EBREBERA &
EEHEHHA ( ) F( ) A ( ) B ( ) EH
EEH G
J& B &1 P73 =R (
m
wEERHA ( ) F( ) A ( ) B ( ) BBH | HI
R
HREFERHBA ( ) F( ) A ( ) B ( ) BB | H
[ 7 Jnsk ]
CREIFEOMEL LT, M1 —1DXkHic, AMTEE LA LB EXY, FTREFMELER) NNz
bHE, TOVARAZ, K1 —20X ) CHREREFE., MEKETERINTKELE D £9,
X1—1 X1—2
C R B CRMEIMO v AFE A
O_ e +E /}th
— ! T e \
Vr 3 Vr i Ve
Af-an A T B * 037 E <\
—mm- 0 \_ -
gt CR 5CR //,. -
-1 Ve
O -"-j- ’/
—E
COWMIDOETA #V c, ROMMWGOEBEEEZV r, L35
_t
— _ CR ZD0. 632E, 0. 36 8EZ/
Ve=E(l-¢ ) 5 ECOREMACR CEL, ~4L 50
P BORFER E WV WET

VR =FE —Vc=FEeg R

t = CR

(l1-¢ ®)y=(1-¢")=0.632
Ve = 0.632E

Vi =0.368E

WI5HL0DTT
e =HRMEDE A4 BT
= 271828+




(5 EEE]

X1 — 3 DEEED TR VAT D VAR AE, K1 — 41T L9518, ANEEOZREREZRL
TWET, I T, EHCRK t ThIUIMWOEIE L VNET,
Fio, MRITIZCR< /3 0 THIFWODWIE L A2 L TWET,

[=%]
N D EOMEIE AL L, M1 — 5 OfMEITTVET, FFERDOC, RIF/NNFVICHESNIZH D

L, AJMERIZ, WiBD 1 kH z FIBEE Nz £,
HAEy 7 2Aa—7TRE L, REERE ANEZORREER L £,

OfE®H CR=001X10°X10X10°=1X10""* sec
OAZl 1 kHz 5B (W) JAH=01mS ®1—4
DEXOHNEIEK T —6I1TRLET, By EBEO v A K A
#0450 85
JCI +v
O 1 I --- )UJ_ |
I
I R VR
+V ~— e —
i wh |
O .
CR> 7 =—
®1-3 e | — L— —
+V
#moymEgo A« tHHhEE i
W?___T_mth_ — J L i Ehen
T T =  1kHz AR # —v
oV R - 10kQ
A VS OVRE. i s i C=001uF

. .\ H: 02ms d
\\\h* \\\mh V: 5V

1—6 HIEE

[ e

Vo

1-5 R

..fbo (e}

yvrzeARa—F

(2B%)




(R E]

.1—7;T¢@V@ ﬁﬁﬁhwx IXTAL AR AT, K1 — 8T L9, CRY>> t D
HAWIEDOSE S EAS 0 S ERRE L 720 . AT EE ORI e Lﬂ\é@ﬁ‘*’\lﬁlﬁ%w\i

[=%]

PREVOFESREIEEFEHA L, K1 — 9 OfEREITWE T, BERCRIZAAFIVICHNBEESNT-bOZHH L,
ANEFIE. 1 kHz FEKEZNZ £, -
HiEs Y 7 n2a—7CEsE (28EREN) L, BERE ANESOBME 2 B L E T,
OMfE#H CR=001X10 °X10X10%°=01mS
OAS 1 kHz B (WE&)
ZTOLEOHMEIEEZK 1 —1 01" LET,

4 o [8] BE RayEo v 24w 2
R T
x-
O——VW\ --- AN [‘
IR R . ¢

_._C T—_"—
IR

O_

K1—7
X 1—8
Moy E SO FE
O
Vo
O
O
vvrseARa—F
(2H%R)

M1-—9

BoERO A« B HEE

TTTTTTT T s
—-—+—-|—-— b — o 1kHe A&
oV R = 10kQ

H: 02ms d

V:s5V4d

X1—10HhkE




(i k]

+E

063 E

037 E

CREBMD Vv AF v A

AN
4
’ '-\
; Vr
CR 5CR




[(#5EIEE] HHY

\V/div

[(FRorERE] HETE

\V/div

Cr

o
7
[5:57

t/div

t/div




B EE DO HIE
W7 I 100

80

60

40

20

(VAR

100

80

60

40

20




